副区长误将买官短信群发被免

事发四川省南充市嘉陵区,当地纪委介入调查

副区长、公安分局局长李强日前向省公安厅 领导发短信买官,却群发给了"所有中层干 部",李强目前已经被免去副区长及公安分局

7月13日,网友"宁陵"在四川本地论坛 "麻辣社区"发帖称:"南充嘉陵区公安分局李 强涉嫌违纪被查处,好像就是几天前的事情, 他错将提拔感谢短信群发给了全局干警!"但 帖子随后被删除。根据嘉陵区政府网站上公 开的政务信息,李强担任"区政府副区长、公 安分局局长",分管"公安、交警、司法、武警、 消防、维稳、信访、安全、残疾人工作"。

7月22日,记者向四川省南充市嘉陵区

不清楚此事,对于李强是否还担任该局局长, 民警们也表示"不清楚"。不过,南充市公安局 向记者证实,李强已不再担任嘉陵区公安分 局局长,具体缘由没有透露。记者在嘉陵区公 安分局网站看到,尽管网站"机构职能"栏目 仍然显示李强为"嘉陵区副区长、分局党委书 记、局长",但该网站7月7日发布的公安活动 新闻稿《分局四个强化扎实推进下步工作》 中,7月5日主持该局党委会的已经是"局长 周文"

随后,南充市纪委有关人士向记者证实, 嘉陵区公安分局原局长李强的确因为"买官" 被撤职。南充市纪委人士称,李强向四川省公

据西安晚报消息 四川省南充市嘉陵区 公安分局办公室等部门求证,但民警都表示 安厅某领导发"买官短信"谋求"区政法委书 记"一职,但却发给了所有"中层干部",之后 被撤职。该人士称,南充市纪委将介入调查, "这个很严重"

> 嘉陵区纪委官员则对记者称,李强不是 买官,而是向领导发短信"表达了诉求",该官 员还证实,李强不但公安分局局长职务被免, 副区长职务也已在7月8日被免掉

> 不过,这位官员说,目前区纪委看到的 正式文件只有7月8日免掉李强副区长职务 的文件。而对于李强"买官"一事的具体情 况,该官员称李强是副区长,属于市管干 部,所以应该由南充市纪委而非嘉陵区纪委







全国机器人 锦标赛 牡丹江开赛

7月24日,"林海 雪原杯"第十三届全国 机器人锦标赛暨 2011 年 FIRA 世界杯机器人 大赛中国队选拔赛,在 牡丹江市海林体育馆开 。据悉,此次大赛吸 引了北京大学、哈尔滨 工业大学等全国 50 所 高校组队参赛。图①为 一位参赛机器人在海林 市体育馆机器人比赛场 地亮相向观众致意;图 ②为几位参赛机器人表 演舞蹈;图③为一位小 朋友与参赛机器人"打 招呼"

新华社发(张春祥 摄)

3年升4级

云南涉履历造假女官员被曝陪领导睡 7 年

据华商报消息 云南女官员党煦燕在被 于无任何编制的"临时工作人员"。 组织部门公示期间,有网友发帖称党煦燕的 个人履历存在造假嫌疑。举报人说,她从科员 到正处级,只用了约800天时间,平均每195 天提拔一级。面对网络和舆论的热议,云南省 委组织部门随后表示暂缓对党煦燕的提拔任 用。7月17日,云南省委组织部联合调查组对 外宣布,举报党煦燕"履历"造假的说法经查 不实。近日,对于该调查结果,举报者表示无 法认可,并表示会继续向上级反映举报。

"三年提拔四级"的争议

在昆明市高新区管委会大楼里已经工作 了 15 个年头的张先生回忆, 党煦燕到昆明高 新区工作的时间应该是在2000年春节后。第 一份工作是在管委会下属的国资公司办公 室,属于"打杂"一类的临时工。

昆明市高新区管委会原党工委副书记包 亚平向记者证实,党煦燕的确是2000年安排 委会前为"社会闲散人员";二是认为其从一 到高新区国资公司的。他回忆,当时党煦燕托 名"社会闲散人员"到正处级官员只用了三 人找到了他在广电系统的妻子,妻子告诉他 说有一个女的以前在国外工作过,如今回昆 明了,带个孩子很不容易,能否在高新区给安 排一份事情。他出于同情,就给安排了。

据昆明市高新区管委会国资公司的一位 老领导回忆, 当年管委会让国资公司接收一 个人,没有任何手续,就领导一句话。这个人

随后的 2001 年 4 月, 党煦燕又被借调到 高新区招商局。据说理由是党煦燕有在国外 长期工作的背景和经历,有利于招商工作。

昆明高新区招商局多位工作人员证实, 党煦燕当年被借调到招商局后的第一件工 作,就是陪同管委会领导前往美国等地考察

党煦燕的"官运"始于 2004 年底,在陪同 有关领导从俄罗斯等地考察回来一个多月 后,党煦燕突然宣布被提拔为招商局副局长, 并主持工作。半年后的2005年5月,党煦燕再 次被提拔为昆明市高新区招商局局长。

2006年9月,在担任招商局长1年4个 月后,党煦燕再次被提拔为党工委委员,管委 会主任助理,兼任投资促进局(原招商局)局 长。至此,党煦燕正式进入高新区管委会领导 班子。一年后的 2007年9月, 党煦燕再升一 级,担任管委会副主任,属于正处级。

从 2004 年 11 月到 2007 年 9 月, 党煦燕 在不到3年时间内连升4级。

组织部门否认"违规提拔"

举报党煦燕的材料核心内容主要有三 条,一是怀疑其在"空降"到昆明市高新区管 年,有违规提拔之嫌;三是反映她和管委会前 主任张兴华有不正当男女关系。

多名举报者认为,党煦燕在昆明高新区 之所以能得到任用和提拔,一个主要原因是 党煦燕和管委会前主任张兴华有男女暧昧关 系,以及利益关系。

举报材料称:2008年12月30日下午,党 煦燕得知张要提拔建设局一年轻女同志,就 冲到张办公室,大打出手,扬言要跳楼,并大 声哭叫:"老娘陪你睡了七年,你这个大流氓, 谁和你睡你就提拔谁"。当时多位管委会领导 赶来拉架。

记者在昆明采访期间,昆明市高新区管 委会多位工作人员和领导向记者证实自己曾 招商引资工作。即使在这一时期,党煦燕也属 耳闻或目睹过上述一幕。

网曝陕西眉县 8位官员 为换届改小年龄

官方否认

据华商报消息 近期,陕西省县 乡换届正在进行,而在眉县,"8名干 部为换届选举,通过更改个人档案、户 籍的办法,将年龄改小2岁至6岁"的 网帖成为大家街谈巷议的焦点。日前, 眉县县委组织部调查后表示,此网帖

网帖详细举例8位干部的名字、 单位名称,并称"个别人十二三岁就参 加工作了,17岁就结婚生子"。根据帖 子内容,这些官员涉及县人大、林业 局、农业局、编办、县委办、民政局、计 生局等7个单位,所列8名官员是单 位的一把手或重要副职。记者走访得 知,帖子所说官员确有其人,名字、职 务也正确。帖子中提到的眉县林业局 局长寻发明、民政局局长李西平接受 了采访。寻发明说:"这是严重诽谤、造 谣!"说着,他拿出身份证、户口本,"我 是 1959 年出生的,出生地就是在眉县 金渠镇红星村, 你可以去我工作的乡 镇调查!"寻发明的一代身份证(显示 为 1992 年发证)及二代身份证均显示 其出生于1959年。民政局局长李西平 同样也出具了身份证和户口本:"我 1967年出生在横渠镇街北村。我今年 才 44 岁,还有 10 年才退居二线,根本 不需要再去更改年龄。"

眉县县委组织部一位负责人表 示,他们对涉及的8名官员进行调查、 审核,并不存在更改年龄的问题。

广东茂名网络遗书 维权公务员被砍伤案

6名嫌疑人落网

据新华社广州 7 月 22 日电(记者 孔 博)曾因在网络上发遗书维权而引起热议的 广东省茂名市外事侨务局干部朱国瑜 16 日 晚突然被人砍伤,再次引发关注。记者 22 日 从茂名市公安局了解到,茂名警方近日连续 作战,成功侦破案件,6名涉案犯罪嫌疑人被

7月16日23时许,茂名市外事侨务局 干部朱国瑜驾车回到其住处茂名市油城七 路富新花园北门下车时,突然遭到袭击,3 名陌生男子持刀砍伤其右肩胛骨和右手臂 后迅速逃离。警方接报后即调派警力赶赴现 场处置,将伤者朱国瑜送往医院救治,同时 展开初期调查取证工作。

今年1月,一篇名为"一个公务员的遗 书"的网帖被广泛转载,网帖由于涉及领导 司机、强拆、殴打致死、公务员、遗书等一系 列火暴的关键词,在网络上激起千层浪。身 为公务员的网帖作者朱国瑜也因"发遗书维 权"而出名。

朱国瑜被砍伤案件发生后,茂名市公安 局及茂南区公安分局组成专案组对该案展 开侦查。专案组经过两天两夜的连续侦查, 于 18 日晚初步锁定 3 名犯罪嫌疑人,并掌 握到这伙人已潜逃至广西百色市。19日上 午,专案组驱车赶到广西百色市,在当地公 安机关的配合下,于当日21时许实施抓捕 行动,将犯罪嫌疑人黄乃勇(男,23岁,广西 靖西县人)、黄亚龙(男,25岁,广西靖西县 人)、黄毅(男,28岁,广西那坡县人)3人抓

经侦查,专案组又摸排出该案另外3名 犯罪嫌疑人。21日4时许,由近50名警力组 成的抓捕小组在茂名高州市区先后将李江 杰(男,35,高州市人)、陈伟波(男,32岁,高 州市人)、陆太当(男,29岁,广西那坡县人)3 名犯罪嫌疑人抓获。

经初步审讯,李江杰等6名犯罪嫌疑人 对故意伤害朱国瑜的犯罪事实供认不讳。据 交代,16日22时许,李江杰等6人驾乘一辆 车牌号为粤 KN8728 的轿车来到案发地点 附近伺机行凶。23时许,朱国瑜出现在凶徒 视线范围内,黄乃勇、黄亚龙、黄毅等3人即 持菜刀冲向朱国瑜,将其砍伤倒地后逃离。

目前,李江杰等6名犯罪嫌疑人已被警 方刑事拘留。案件正在进一步审理中。

据茂名市公安局介绍,本案受害人朱国 瑜目前仍在继续接受治疗,伤情稳定。

"超级奶爸" 3年给儿子 拍照7万张

每天配诗

据扬子晚报消息 在江苏无锡消防支 队工作的吕正坤,在儿子出生后的3年多时 间里,累计给孩子拍摄了7万余张照片,精 选之后保留了34481张,并坚持每天制作至 少一张配有小诗或人生哲理的"连环画",记 录儿子的吃喝拉撒、喜怒哀乐。他还不断把 制作后的照片发到网上,由此引来了数万网 友的围观,另有数千条网友跟帖,网友称其 为"超级奶爸"

吕正坤的儿子小名 yiyi,大名吕一凡。这 个爱子图片日记,是他和妻子分工合作,共 同完成的。"我和妻子都想给孩子一个完整 的人生,如果有这样的方式,可以让孩子长 大以后,回溯到童年的每一天,他会更加理 解人生,理解自己,他也会明白,他的爸爸妈 妈是那么爱他。"吕正坤说。

吕正坤夫妇制作的照片,还分为好些主 题。吃饭的主题,有喝牛奶的、被喂食的,后 来是小家伙两手齐上阵,用手抓着吃,再之 后学会用叉子吃水果,用勺子喝粥,用筷子 吃饭,还有儿子用勺子喂老人吃饭的照片。 其他的主题还有 yiyi 在地上爬、踉踉跄跄学 走路、学奔跑。

三年多来,吕正坤一天一张地把孩子的 照片收集起来,一年做成三大本保存,累计 下来已经拍了7万多张,精选保留下来的也 有3万多张。